
Προς τα Σωματεία και τους εκπροσώπους-μέλη της Γενικής  Συνέλευσης της Ε.Ο.Μ.  
 
Είναι η πρώτη φορά  που είμαι  υποψήφια  για το Δ.Σ. και θα ήθeλα  να με  γνωρίσετε καλύτερα.. Θα διαβάσετε 
το βιογραφικό που ζήτησε η Ομοσπονδία, όπου φαίνεται η επαγγελματική μου  ασχολία και η διοικητική 
εμπειρία που έχω  από την ενασχόλησή μου  στα κοινά, κατά τη διάρκεια των σπουδών και της εξάσκησης του 
επαγγέλματός μου. 
 
Βάζω  υποψηφιότητα επειδή  βρισκόμαστε σε μία κρίσιμη στιγμή , όπου,  ενώ   έχουμε αναλάβει τους 
Πανευρωπαϊκούς αγώνες του   2012 , το Διοικητικό συμβούλιο έχει διαλυθεί . Οι περισσότεροι  αθλητές 
δείχνουν  απροθυμία να συμμετάσχουν στα κοινά με την συμμετοχή τους στις επερχόμενες εκλογές, καθώς 
διακατέχονται από ένα αίσθημα απογοήτευσης με την κατάσταση που επικρατεί . Έτσι παρότι  ο ελεύθερος 
χρόνος μου  είναι  περιορισμένος αποφάσισα   να βοηθήσω   με τις δικές μου δυνάμεις  το άθλημα που 
αγαπάμε, βάζοντας  υποψηφιότητα στις επερχόμενες εκλογές και θα ήθελα  να με  τιμήσετε με την ψήφο σας 
υποσχόμενη  ότι θα κάνω   ό,τι  μπορώ  για να βοηθήσω. 
 
Ελπίζω ότι όποιοι και αν εκλεγούν  να ενώσουν  τις δυνάμεις  τους,  για ένα συμβούλιο χωρίς οξύτητες και 
εντάσεις,  με σύμπνοια,  ομόνοια και διάθεση για δουλειά,  χωρίς προσωπικό όφελος ή διάθεση  προσωπικής  
προβολής. Θεωρώ ότι αυτές είναι οι απαραίτητες προϋποθέσεις για να  λειτουργήσει το Δ.Σ. ώστε να μπορέσει 
 να παράγει  έργο και  να φέρει  σε πέρας τη διοργάνωση  των  Πανευρωπαϊκών αγώνων,  για το καλό του 
αθλήματος αλλά και της χώρας μας.     
 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
 

Επώνυμο (-α) / Όνομα (-τα)   Μιχαλάκου  Κλαίρη 
Διεύθυνση (-εις) Δροσίνη 2 Παλαιό Ψυχικό 15452 

Τηλέφωνο (-α) 2106410290   κινητό 6972245721   
Φαξ   2106465733 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο klairimi@hotmail.com 
  

Επαγγελματική πείρα 27,5 χρόνια λειτουργίας  φαρμακείου από την 17-3-1983 

Εκπαίδευση και κατάρτιση  
  

Χρονολογίες  Σχολείο Αρσάκειο Εκάλης  
 Πανεπιστημιακό δίπλωμα Φαρμακευτικής σχολής Αθηνών από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 
 Αθηνών (14-6-1981). με βαθμό Λίαν καλώς 
 
 Δίπλωμα αποφοίτησης ομοιοπαθητικής σχολής 2ετούς φοίτησης(1995). 
 Βεβαίωση  άσκησης καθηκόντων Τεχνικού Ασφαλείας(3-6-2003). 
 Βεβαίωση παρακολούθησης επαγγελματικής κατάρτισης με θέματα:  
Πληροφορική,- Δημόσιες Σχέσεις,- Marketing  
 
 
  

  
Κύρια θέματα / επαγγελματικές δεξιότητες  Έχω φαρμακείο στους Αμπελοκήπους (Δημητσάνας 16) από το 1983 

 
 Κάνω  εισαγωγές φαρμάκων και εισαγωγή περουκών από το εξωτερικό 

  
  

  
  

Άλλη (-ες) γλώσσα (-ες) Αγγλικά, Γαλλικά, Ιταλικά (και τις τρεις σε πολύ καλό επίπεδο) 



Κοινωνικές δεξιότητες και ικανότητες Μέλος φοιτητικής παράταξης Ανεξαρτήτων. 
Μέλος παράταξης Φαρμακευτικού Συλλόγου Ανεξαρτήτων  
Τομεάρχης  των φαρμακοποιών  της περιοχής Αμπελοκήπων  εκλεγόμενη επί 27 χρόνια ανελλιπώς 
Αρθρογράφος σε εφημερίδα που εξέδιδε ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Αττικής 
Παίζω bridge από το 1996 είμαι κατηγορία 12 και μέλος της Β’ Εθνικής γυναικών  

   

Οργανωτικές δεξιότητες και ικανότητες Επί 27,5 έτη οργανώνω προσωπικά το προσωπικό του φαρμακείου μου(7 υπάλληλοι) 
και φροντίζω για την επιμόρφωσή του και την κατανομή αρμοδιοτήτων. 

  

  
  

 
 


